

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R.
SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIII, NR. 10 923

JOI, 29 OCTOMBRIE 1987

4 PAGINI — 50 BANI

ÎN ÎNTÎMPINAREA CONFERINȚEI NAȚIONALE A PARTIDULUI

ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Noi sporuri de producție

Hotărîți să întîmpine Conferința Națională a partidului cu realizări de seamă, minierii Văii Jiului depun eforturi susținute pentru creșterea continuă a producției de cărbune extras și înregistrează în cronică întreceri, noi sporuri la producția medie zilnică. În 27 octombrie, șase întreprinderi miniere — Lonea, Petrila, Dilja, Livezeni, Paroșeni și Bărbăteni — au extras, împreună, peste sarcinile planificate 1711 tone de cărbune, iar de la începutul lunii octombrie minele Lonea, Petrila-Sud și Paroșeni au totalizat un plus de aproape 27 500 tone de cărbune extras. Remarcăm eforturile minerilor de la Dilja care au obținut producții peste prevederi, două zile consecutiv, producții suplimentare care au totalizat aproape 300 tone de cărbune. Evidențiem, de asemenea, preocupările minerilor de la Bărbăteni pentru creșterea producției — și care au obținut în 27 octombrie un plus de 163 tone de cărbune.

Pe primul loc se menționează, în continuare, colectivul minei Paroșeni care și în ziua de 27 octombrie a înregistrat cel mai mare plus de producție din Valea Jiului — 1295 tone de cărbune extras, iar de la începutul lunii plusul a depășit 26 400 tone. (D.G.)

Schimbul lui Ilie Spac, din brigada condusă de Dumitru Corcescu (sectorul VII) de la I.M. Vulcan.

Foto: Gh. OLTEANU

Exigențele trecerii unui „prag” de mare răspundere

Adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la I.M. Livezeni a consemnat realizări meritorii care încorporează efectele acțiunilor stăruitoare ale organului colectiv de conducere, ale muncii pline de dăruire și răspundere a colectivului, semnificând o dinamică ascendentă a producției, nivele net superioare la principalii indicatori de plan. Elocventă dovadă a muncii rodnice — producția minei pe 9 luni este superioară perioadelor respective din 1986 cu peste 75 000 tone de cărbune. Este o realizare meritorie care are la bază sporuri substanțiale ale productivității

Revenim la I. M. Petrila-Sud

Se impune accelerarea ritmului la lucrările de investiții

În cuprinsul unei precedente investigații la mina Petrila-Sud, publicate în luna septembrie, consemnam, drept preocupare de prim ordin, creșterea ritmurilor la extracția cărbunelui. Paralel cu activitatea brigăzilor de producție, se sublinia, ca o necesitate prioritară — avînd în vedere că întreprinderea a apărut recent pe harta carboniferă a Văii Jiului — accelerarea lucrărilor de pregătire și investiții, cele care asigură, în definitiv, dezvoltarea unității, finalizarea viitoarelor capacități de producție. Din dialogul cu factorii de răspundere ai minei au reieșit o serie de măsuri cu efecte asupra activității din trimestrul IV al acestui an și chiar din primele luni ale anului viitor. Cum s-au materializat aceste programe, care este situația în ce privește producția de cărbune și lucrările de pregătire și de investiții — iată tema investigației de față.

Privitor la activitatea sectorului II, de producție, se poate afirma că măsurile întreprinse în vederea organizării optime a muncii — sub toate aspectele — au condus la menținerea unor ritmuri ridicate la extracția cărbunelui. Deja, în prezent (pe data de 27 octombrie), sectorul înregistrează un plus de peste 1200 de tone de cărbune — și aceasta, în principal, ca urmare a exploatării intensive a capacităților de producție. Se remarcă, în acest sens, după cum sublinia ing. Ion Spafiu, minierii din abatajul deschis în stratul 5, care, de altfel, au dat și vor da, în continuare, „pulsul” producției sectorului și minei. Preocuparea pentru buna aprovizionare cu materiale a frontului de lucru, exploatarea corespunzătoare a utilajelor, pentru prevenirea incidentelor

C.T. DIACONU

(Continuare în pag. a 2-a)



Adunările generale ale reprezentanților oamenilor muncii de la I.M. Livezeni

îmbunătățirea calității cărbunelui, iar la 1000 lei producție marfă a înregistrat o economie de 54,9 lei, din care 41,8 lei la cheltuielile materiale. Sînt realizări în care se materializează succesele de excepție, recordurile de avansare și productivitate obținute de frontaliștii abatajelor mecaniza-

te ale brigăzilor lui Vasile Florea și Cristea Valache, de brigăzile de pregătire ale lui Petru Molocăa și Mircea Secrieru, precum și munca, eforturile importante la creșterea producției de cărbune. În cadrul dezbaterilor s-au apreciat cu deosebită satisfacție realizările din trimestrul III cînd mina și-a depășit lună de lună sarcinile, ceea ce constituie dovezi semnificative ale redresării, certitudinea recuperării unei bune părți din restanța primului semestru. Tocmai la această restanță, la cauzele ei și, mai ales, la căile de acțiune pentru încheierea cu rezultate cît mai bune a anului, pentru a pune te-

Ioan DUBEK

(Continuare în pag. a 2-a)

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului Erich Honecker, secretar general al C.C. al P. S. U. din Germania, președintele Consiliului de Stat al R.D. Germane

Ceremonia sosirii

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, miercuri, 28 octombrie, a sosit în țara noastră, într-o vizită oficială de prietenie, tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane. Noul dialog dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu

și tovarășul Erich Honecker se înscrie în cronică relațiilor tradiționale bilaterale și este merit să contribuie, asemenea celorlalte întîlniri la nivel înalt de la București și Berlin, la extinderea și aprofundarea colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Unit din Germania, dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană, dintre popoarele noastre, spre binele reciproc, al edificării noii orînduirii în țările noastre,

al creșterii forței și prestigiului socialismului în lume, al cauzei păcii, înțelegerii și colaborării între națiuni.

Ceremonia sosirii înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni, împodobit sărbătorit. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, încadrate de drapelul de stat ale României și R.D. Germane.

(Continuare în pag. a 4-a)

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a înmînat tovarășului Erich Honecker Ordinul „Victoria Socialismului”

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a înmînat tovarășului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, în ca-

drul unei solemnități care a avut loc, miercuri, la Palatul Consiliului de Stat, Ordinul „Victoria Socialismului”, pentru contribuția deosebită adusă la dezvoltarea colaborării dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Unit din Germania, dintre Republica Socialistă România și Republica Democrată Germană, la

întărirea prieteniei dintre poporul român și poporul german, la promovarea cauzei generale a socialismului, păcii și colaborării internaționale, cu prilejul împlinirii vârstei de 75 de ani.

După înmînarea înaltei distincții, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat

(Continuare în pag. a 4-a)

Cronica pregătirii alegerilor de la 15 noiembrie

Repere ale viitoarei dezvoltări a orașului

În cadrul întîlnirilor de lucru ale candidaților de alegătorii a avut loc o întrunire electorală la Preparația Petrila, care s-a bucurat de o largă participare a oamenilor muncii. La întîlnire au participat candidații de deputați, Aurel Nicola, secretar al comitetului municipal de partid, candidat în circum-

scripția municipală nr. 19, și Ioan Orza, vicepreședinte al Biroului executiv al Consiliului popular orașenesc Petrila, care candidază pentru a fi ales deputat în circumscripția orașenescă nr. 1. În cadrul întîlnirii și în cele șase de participanți la dezbateri, au revenit în mod frecvent cuvintele „nou” și „vechi”. Și este firesc, din moment ce orașul Petrila a crescut mult din punct de vedere edilitar-gospodăresc. În această legislație în „fizionomia” orașului a apărut un nou cartier, „Minerul”, în care locuiesc peste 600 de familii, noua poștă, s-a introdus sistemul telefonic interurban, s-au dat în folosință un magazin general, alte spații comerciale și de prestări de servicii pentru populație.

ampliare. Candidații au înfățișat alegătorilor câteva din „reperele” dezvoltării viitoare a orașului — toate aceste repere îndeplindu-se prin munca unită a tuturor cetățenilor. Despre faptele ce vor veni au vorbit Emilian Doboș, care a propus îmbunătățirea condițiilor de transport în comun, în sensul că autobuzele în convenție pot și trebuie să circule cu bilete, să oprească în toate stațiile. De asemenea, a propus reamenajarea adăposturilor pentru călători în toate stațiile; Timotei Pană a propus să se intervină la întreprinderile miniere pentru a livra preparății de cărbune de mai bună calitate, făcînd, totodată, și propuneri în vederea accentuării muncii educative pentru păstrarea liniștii și ordinii publice; Lăcătușul Kiss Iuliu a propus să se ia măsuri pentru ca la blocurile turn din cartierul 8 Martie să fie revizuite instalațiile sanitare și de alimentare cu apă.

Intr-adevăr, există motive de mîndrie, aici la Petrila. „Dar nu și de automulțumire”, au subliniat, în cuvîntul lor, participanții la întîlnirea de lucru. Ei au făcut aprecieri la adresa celor doi deputați, asupra activității lor, pe lîne obștească și a participării, alături de cetățeni, la majoritatea acțiunilor edilitar-gospodărești de

Mircea BUJORESCU

Revenim, după aproape două luni,

cu aceeași întrebare, cu valabilitate diurnă

Ce servim la orele dimineții?

Ieri dimineață, reporterii ziarului nostru au fost din nou prezenți prin chioșcuri de incintă, bufete, cofetării din rețeaua comercială, urmărind oferiile acestora pentru micul dejun. Întrebarea asupra căreia am revenit după aproape două luni, de la precedentul nostru raid pe această temă, a fost, deci, aceeași: ce oferă comerțul oamenilor muncii grăbiți, sau aflați, la locurile lor de muncă, pentru a-și servi gustarea de dimineață?

Răspunsurile, constatările reporterilor noștri, aflați prin diferite unități comerciale de profil... în pagina a 2-a.

Din roadele toamnei

Campania agricolă de toamnă se află în plină desfășurare. Este timpul aprovizionării pentru anotimpul rece. Unitățile comerciale profilate în desfacerea de legume și fructe sînt mult solicitate. Prin rezultatele obținute, prin cantitățile de produse desfăcute populației, colectivul unității nr. 18 Legume și fructe din Vulcan se numără printre fruntașele Văii Jiului. Numai în perioada scursă din această lună, unitatea a desfăcut la vânzare aproape 16 tone ardei grași și capia, 9 tone gogoșari, 15 tone pepeni, 20 tone mere, 45 tone prune, 7 tone gogonele, 15 tone struguri, 3 tone morcovi, 1 tonă gulii etc. Pentru a asigura stocul de marfă aferent perioadei de iarnă, magazinul a fost aprovizionat cu cantități apreciabile de conserve: castraveci în oțet, gogoșari în oțet, dovlecei, zarzavat de ciorbă, compoturi diverse etc.

Desfacerea valorică medie pe zi se ridică la aproape 40 mii lei. Pînă în prezent, numai pe această lună unitatea are planul depășit cu 150 mii lei.

Șefii de unitate Gheorghe Floroiu și Marcel Diniescu, lucrătorii comerciali Sabina Suliță, Eugenia Granda, Maria Dobre și Traian Preoteasa sînt hotărîți ca și de acum înainte să depună aceeași activitate susținută, ca să satisfacă cerințele populației în activitatea de aprovizionare pentru iarnă.

Nu putem încheia însemnările noastre fără a aminti de neobosita activitate a conducătorilor auto Ion Cheța de la ITA, Petre Granda de la CLF și a delegatului ICSLF Dorin Brujan, care au străbătut mii de kilometri pe drumurile țării pentru ca roadele toamnei să ajungă cit mai repede de pe cîmp în cămările oamenilor muncii din Vulcan.

Ștefan NEMECSEK

Lucrările de investiții

(Urmare din pag. 1)

tehnice, asigurarea funcționării optime a fluxului de evacuare a cărbunelui au avut ca rezultat obținerea unor productivități superioare față de nivelul planificat, cu pînă la două tone de cărbune pe post. Acest indicator de eficiență măsoară, de fapt, și competența profesională și hărnicia minerilor din brigăzile conduse de Gheorghe Aganenci și Sabin Văsoiu.

Strîns legat de activitatea de producție, se cuvine să mai subliniem un element, care, de altfel, se află în centrul preocupării specialiștilor întreprinderii. Multe dintre lucrările executate în această perioadă au drept scop principal asigurarea unor ritmuri finale la extracția cărbunelui; dar, în același timp, ele au fost concepute și ca posibilități de cercetare a zăcămintului, de precizare a elementelor geotectonice, necesare dezvoltării în continuare a unității, dirijării și amplasării optime a viitoarelor capacități de producție.

În raport cu programele stabilite pentru acest

trimestru și, mai cu seamă, în raport cu necesitățile de dezvoltare a minei, se poate spune că lucrările de investiții nu se situează, în prezent, la nivelul cerințelor. După cum aprecia ing. Emil Muru, directorul minei, se impun, de urgență, măsuri pentru redresarea activității din sectorul respectiv. Cu atît mai repede, cu atît mai eficient, pentru că trimestrul IV înseamnă, pentru IM Petrila-Sud, obiective de investiții vitale pentru viitorul producției. Chiar dacă ne vom referi doar la unele dintre ele — cum ar fi galeria de legătură cu auxiliar la orizontul 475, galeria de racord cu IM Livezeni, planul înclinat cu orizontul 475 — vom înțelege cît de imperioasă este creșterea ritmului la lucrările de investiții. Debutul în producție al minei s-a făcut la nivelul exigențelor; dar pentru a se continua, în același ritm, pentru ca nivelul realizărilor la extracția cărbunelui să fie ridicat, se impune ca lucrările de investiții și de pregătire să urmeze prevederile din grafice.

Exigențele trecerii unui „prag” de mare răspundere

(Urmare din pag. 1)

melie solidă producției pe 1988, s-au referit majoritatea vorbitorilor. S-a insistat cu deosebire asupra răspunderilor ce apăsă pe umerii colectivului pentru trecerea unui prag de... mare răspundere — 1 000 000 tone de cărbune. La atît trebuie să se ridice extracția de cărbune la Livezeni, acesta este obiectivul ce revine din planul național unic de dezvoltare pe 1988 colectivului minei. Atingerea acestor obiective presupune valorificarea superioară a experienței acestui an și a învățămintelor ce se desprind din neajunsuri și neîmpliniri. S-au accentuat în acest sens restanțele la lucrările de pregătire și descherideri, fluctuația efectivelor, defectiunile electromecanice care au generat intreruperi în fluxurile de producție și de transport, la indisCIPLINĂ.

Remedierea acestor neajunsuri, acțiunile și demersurile desfășurate în cadrul sectoarelor, de

conducerea minei, pregătirile pentru producția anului 1988 au fost pe larg abordate de reprezentanții oamenilor muncii, de Ovidiu Andrieș, Ioan Floca, T. Zaharescu, Emil Fulea, Ionel Arad, T. Bindea, Alexandru Hăncilă. S-a evidențiat că asigurarea capacităților de producție, a creșterilor de productivitate prevăzute la nivelul anului viitor impun folosirea pe scară largă a mecanizării și automatizării, generalizarea metodei abatajelor cu front lung, îmbunătățirea aprovizionării locurilor de muncă, a întreținerii utilajelor, precum desfășurarea cu răspundere și eficiență a acțiunii de stabilizare a efectivelor, perfecționarea profesională pe măsura cerințelor producției.

Colectivul minei acționează cu hotărîre și consecvență, au arătat ing. Petru Her, directorul minei, ceilalți vorbitori, pentru a pune o temelie solidă — încă din acest trimestru — producției de 1 milion de tone prevăzută pentru 1988.

Raid-anchetă: Ce servim la orele dimineții?

Micul dejun — bogat, de calitate

La primele ore ale dimineții, am putut constata, cu satisfacție, că la unitățile de alimentație publică Central, Cantina-restaurant și Cerna și cel mai exigent consumator poate servi micul dejun în condiții civilizate, avînd ce și de unde alege, gustările dorite.

La ora 6, linia de autoservire și sectorul Gospodina ale Cantinei-restaurant erau „pornite”, cum s-ar spune și ofereau — la linie — salată orientală, iaurt, ouă ochiuri, pește prăjit, icre, gustări reci cu margarină și gem, salam, telemea și gogoșari, ochiuri cu spanac și ceai simplu. La sectorul „gospodina”: salată orientală, pește prăjit, icre, cafea, biscuiți, rahat, măsline, bomboane.

— Ne străduim să avem un mic dejun cit mai bogat, mai diversificat și de calitate. Realizăm în medie, în perioada servirii micului dejun, vânzări de 3500—4000 de lei și asta din produse cu prețuri cuprinse între 0,85 lei (iaurt) și 5,15 lei (ouă ochiuri). Deci avem și ce și cui vinde. O singură problemă avem — apa, ni se ia apa exact în vremea prînzului și ne crează greutăți. Declarația ne-a făcut-o șeful unității Dumitru Ceureanu.

O altă unitate, restaurantul „Central”. Ordine și curățenie, mesele aranjate fără cusur. În unitate nu se fumează. Unul dintre șefii de unitate, Vasile Șerb, ne dă explicațiile

cerute: „Nu avem expuse gustările, micul dejun, în vitrină pentru că le servim și le pregătim la comandă. Putem oferi zilnic ceai, ouă ochiuri, gustări cu margarină, dulceață, salam, telemea, mici. Cînd vremea ne-a permis am ieșit în întîmpinarea consumatorilor prin comerțul stradal și atunci realizăm în medie 1000 de lei pe oră. Aici, dacă am putea fi sprijiniți mai mult cu mărfuri care să se preteze la comerțul stradal”.

La „Cerna”, unitate din piața Petroșaniului, constatăm aceeași preocupare pentru diversificarea micului dejun, dar adaptat la cerințele consumatorilor din zona respectivă. Pe linia de autoservire se află încă de la ora 6,30, ora de deschidere, cafea, gustări cu chifteluțe, telemea și măsline, iaurt, ardei umpluți, chifteluțe cu garnitură de orez, icre, roșii, salată de sfeclă roșie, sucuri, apă minerală.

— Pînă acum am făcut vânzări de aproape 300 lei (ora 7,20) ne spunea casiera liniei de autoservire Elena Asztaș, de acum vom crește însă vânzările.

— Avem tot ce ne trebuie și cui vinde, ne spunea bucătăreasa Amalia Toth. Totul depinde de noi ca mîncarea să fie cit mai gustoasă. Și ne străduim să o facem.

În încheiere facem o ultimă precizare: toate cele trei unități și-au realizat și depășit ritmic sarcinile planificate. (Dorin GHETA)

Mai bine, mai diversificat

La chioșcul de incintă al minei Livezeni este aglomerație de dimineată, din prima oră de la deschidere. Și este firesc. Minerii sînt după schimbul de noapte, iar cei de la suprafață își iau produse pentru micul dejun. Și spre mulțumirea generală găsesc ce doresc, iar vânzătoarea Ileana Cazan are ce le oferi. Ieri, chioșcul de incintă a fost aprovizionat de dimineată cu lapte, iaurt, mici și icre, franzele proaspete, a avut și pateuri cu brînză, melcișori cu gem, alte produse de patiserie, iar în ziua precedentă, unitatea a primit mezeluri, din care au fost păstrate și pentru a doua zi.

— Adevărul este că de 2—3 săptămîni, spre bucuria noastră, dar mai ales a personalului minei, aprovizionarea s-a îmbunătățit simțitor, inclusiv cu mezeluri, salam, slănină, din care primim acum săptămînal, iar produsele „gospodina” sînt și ele mai diversificate, ne spune res-

ponsabila chioșcului, Agneta Ișlai. Asigurăm astfel zilnic micul dejun pentru cel puțin 500 de persoane. Am reținut și observația formulată de mineri din raidul trecut și ne străduim să repartizăm produsele de mezeluri pe schimburi, ca și minerii care ajung a doua zi la chioșc, după schimbul III, să poată intra în posesia produselor.

Deci, e mai bine, e mai diversificat. Ne-au confirmat-o și brigadierul Valentin Pădurar și minerul Liviu Petac și alți muncitori de la suprafață. Dar, pe lîngă aprecieri, reținem și dorința minerului Păduraru care atît în numele lui cît și al ortacilor lui ținea să ne spună că e bine, că... e mai bine, dar să o socotim ca un început promițător pe calea unei îmbunătățiri continue a aprovizionării. Pentru ca și atunci, cînd oamenii ies mai tîrziu din mină, să găsească, totuși, produse pentru supliment.

Sandviciuri și preparate tip „gospodina”

Deși nu mai e chiar dimineată, la intrarea în magazinul universal „Jiul” ne îmbie aspectuoase sandviciuri. Sintem lîngă tona care aparține de restaurantul „Jiul”.

Este ora 10,15. Magazinul s-a deschis numai de un sfert de oră. Afluență de cumpărători. Mulți, foarte mulți se opresc pentru un moment, servesc un sandvici, o gustare, o băutură răcoritoare și își con-

tinuă drumul. „Astăzi sînt schimbul doi — îmi spune I.C., lăcătuș la IUMP, nu mai am timp să ajung acasă. Am venit să cumpăr cite ceva și înainte, profit de cinci minute libere și servesc o gustare”.

„Zilnic, desfacem produse în valoare de peste 4000 de lei. Astăzi — ne spune Gheorghe Griff, lucrătorul comercial care răspunde de acest punct alimentar — oferim sand-

viciuri cu salam, șuncă, brînză, icre, pastă de ouă, dar și produse tip gospodina, preparate etc. Produsele oferite se pot servi pe loc, la mesele așezate în apropiere sau se pot lua la pachet. Oferim, de asemenea, băuturi răcoritoare.

Așezate estetic, produsele se vînd destul de repede, iar calitatea lor este, de asemenea, de apreciat. (Al. H.)

Amabilitate și bună servire

Ora 7. La Hotelul Petroșani, în salonul destinat servirii micului dejun pentru călătorii aflați în hotel, veniți în delegații sau cu probleme personale. Șeful restaurantului, Nicolae Teau, ne invită amabil să servim și noi micul dejun, oferindu-ne preparate din ouă, gustări reci, cu șuncă presată, brînză telemea, jumări, ceai sau cafea.

În salon ordine, totul pregătit pentru un mic dejun agreabil. Sosesc deja primii consumatori.

Apar ceaiuri aburinde și omlete cu aspect imbiator. Amabilitate și bună servire. Iată ceea ce am găsit la Hotel Petroșani, deși am fi dorit o mai mare varietate de sortimente oferite. „Noi sintem aprovizionați de la nivel județean și mai apar unele dificultăți în aducerea unor produse. Cu toate acestea ne străduim să fim la înălțime ne spune interlocutorul. Ceea ce am constatat noi. (Al.H.)

Comenzi sînt, dar nu se onorează la timp

Cofetăria „Macul roșu”, din cadrul complexului comercial Parîngul oferea consumatorilor la ora deschiderii, doar biscuiți, gem, cafea, sucuri răcoritoare, bomboane. De ce lipsesc prăjiturile și produsele din patiserie, atît de căutate dimineată, îndeosebi de elevii care se îndreaptă spre școală?

— Cererea e mare, acum, dimineată, ne spune vânzătoarea de serviciu Elisabeta Chintescu, dar marfa nu ne sosește decît mai tîrziu. Din registrul de comenzi, reiese că se solicită zilnic, evaziv, 15 lazi de „prăjituri”. Or, posibilitățile de desfacere, sînt cu mult mai mari.

La cofetăria „Tosca”, tot din cartierul Aeroport, constatăm, la ora 7, o situație identică celei de la „Macul roșu”. Vânzătoarea Elena Josan ne-a informat că are pentru ziua de 28 octombrie o comandă pentru 12 lazi cu diferite produse de patiserie și cofetărie. Dar comenzile sînt livrate, de regulă, în jurul orei 13. Singura unitate din cartier unde se poate servi

micul dejun este... berăria „Carul cu bere”, care se deschide zilnic la ora 7. „Putem să vă oferim ouă ochiuri sau omletă, ceai, gem, biscuiți, ne spune barmana de serviciu Elena Drăganca.

La cofetăria „Panseluța”, am constatat aceeași situație: produsele specifice lipseau. Vânzătoarea Niculina Mitu, deși era intens solicitată, la vânzări, ne-a prezentat registrul de comenzi. În ultimele 10 zile s-au comandat, zilnic, cite 25 lazi produse de cofetărie, 10 lazi produse de patiserie și 30 kg fursecuri. Dar marfa sosește, de regulă, după ora 8, cînd ritmul vânzătorilor scade considerabil în comparație cu prima oră de la deschidere...

Concluzia care se impune este că, la nivelul șefilor de unități și a conducătorii ICSA și AP se impune mai multă preocupare pentru diversificarea produselor oferite cumpărătorilor, pentru a asigura o aprovizionare ritmică a unităților, după grafice de transport care să țină seama de solicitări, de orele de vîrf în desfacerea mărfurilor. (V. Străuț)

Vă informăm

„VALEA JIULUI” și perspectivele de dezvoltare economică și socială în anii actualului cincinal” este genericul unei vizite organizate mîine, la Muzeul minei, de un grup de 80 de pionieri de la Școala generală nr. 4 din Petroșani.

UN NOU DISPECE-RAT AL AUTL Petro-

șani, care va contribui la o mai bună dirijare a autobuzelor, este în curs de amenajare la Livezeni unde este stația de încărcare cu gaz metan a buteliilor mașinilor care funcționează cu combustibil mixt. În vederea reducerii consumului pe motorină în autobază se acționează acum pentru trecerea a încă două autobuze pe combustibil mixt.

CORUL „Armonii tinere” al IUM Petroșani va participa la sfîrșitul acestei săptămîni la Festivalul coral interjudețean „Ioan D. Chirescu”, manifestare integrată Festivalului Național „Cîntarea României” găzduită de județul Constanța. Formația va susține două recitaluri corale la Cernavodă și Constanța. (Al.H.)

RECORD. Colectivul Secției metrologie din cadrul IPSRUEEM Pe-

troșani a atins în luna trecută o producție record în valoare de un milion de lei. După cum ne-a informat Ștefan Danko, șeful acestui colectiv, pentru viitor se prevede o nouă creștere a potențialului productiv, precum și lărgirea gamei produselor realizate. (V.S.)

Rubrică realizată de Tiberiu SPĂTARU

Vă informăm

CURIER JURIDIC - CURIER JURIDIC

Prin întreaga sa structură, sistemul electoral din țara noastră reflectă profundul democratism al societății socialiste, oferind tuturor cetățenilor, fără nici o deosebire, dreptul de a fi ales și de a alege în mod liber reprezentanții în organele de stat. Cadrul legislativ asigură, prin Constituție și Legea electorală, manifestarea pe un plan larg a responsabilității sociale în actuala campanie electorală pentru alegerile de deputați de la 15 noiembrie. **Dreptul de vot este un drept politic fundamental al tuturor cetățenilor, fără deosebire de rasă, naționalitate, sex sau religie.** Impreună cu alte forme ale sistemului politic, sistemul electoral contribuie la asigurarea condițiilor optime pentru participarea activă, nemijlocită a maselor largi de oameni ai muncii la conducerea vieții sociale, a treburilor obștești, la elaborarea și înfăptuirea planurilor de dezvoltare economică în profil teritorial. Dreptul de a alege derivă din însuși principiul constituțional potrivit căruia poporul exercită puterea. Intre elementele

componente ale dreptului de a alege, dreptul de vot are o deosebită semnificație. El este exercitat de toți cetățenii români care au împlinit 18 ani până în ziua alegerilor. În cazul unor omisiuni de pe listele electorale, afișate de câteva zile la sediile circumscripțiilor electorale municipale, orașenești și comunale din

universal, egal, direct și secret, ceea ce întărește caracterul democratic al acestui important proces politic.

Intre măsurile menite să asigure profundul democratism al sistemului electoral din țara noastră se înscrie și prevederea cuprinsă în art. 44 al Legii electorale: „**Pentru alegerea deputaților în Marea Aduna-**

Democratismul sistemului electoral

Valea Jiului, cetățenii trebuie să se adreseze comisiilor electorale. Pentru cetățenii din țara noastră dreptul de a fi ales este exercitat în aceleași condiții cu dreptul de a alege. Se prevede doar ca cei ce candidează trebuie să fi împlinit 23 de ani. Această prevedere a Legii electorale urmărește să asigure, la cei ce sînt aleși, existența unei experiențe de viață publică în măsură să-i ajute la îndeplinirea mandatului de deputat. **Alegerile de deputați în consiliile populare, ca și în Marea Adunare Națională, se fac prin vot**

re Națională și în consiliile populare se pot propune mai mulți candidați pentru fiecare circumscripție electorală, urmînd a fi ales un singur deputat pentru fiecare circumscripție”. Depunerea a două sau trei candidaturi, la care s-a trecut în anul 1975 are semnificația perfecționării continue a mecanismului electoral.

În conformitate cu prevederile Legii electorale, pentru alegerile de deputați în consiliile populare municipale, orașenești și comunale, din 15 noiembrie, în Valea Jiului se desfășoară întîlnirile de lucru ale

candidaților Frontului Democratiei și Unității Socialiste cu alegătorii, comisiile electorale aducînd la cunoștința cetățenilor, prin mijloace de publicitate, candidaturile propuse. Comisiile electorale municipale, orașenești și comunale urmăresc, pe toată perioada desfășurării campaniei electorale, aplicarea dispozițiilor legale. Din aceste comisii fac parte reprezentanții ai Frontului Democratiei și Unității Socialiste, ai organizațiilor care îl compun, precum și reprezentanți ai oamenilor muncii din întreprinderi, desemnați în adunări ale alegătorilor.

Profundul democratism al sistemului electoral, atît de caracteristic acestei epoci a înnoirilor, inaugurată de istoricul Congres al IX-lea al partidului, exprimă însăși responsabilitatea moral-politică, socială și civică a tuturor oamenilor muncii, uniți în jurul partidului, pentru înfăptuirea obiectivelor Congresului al XIII-lea al partidului, pentru bunăstarea materială și spirituală a oamenilor.

Despre datoriile ce pot fi urmărite pe cale notarială

Una din formele pe care întreprinderile și instituțiile le folosesc pentru realizarea creanțelor lor este și procedura urmăririi unor datorii pe cale notarială. Titlul executor notarial a fost introdus în sistemul nostru procedural civil prin Decretul 387/1952 pentru a servi la urmărirea datoriilor provenite din neexecutarea obligațiilor locative în cadrul fondului de locuințe de stat, sector care s-a dezvoltat foarte rapid și în Valea Jiului, cu deosebire în anii care au urmat istoricului Congres al IX-lea al partidului. Ulterior competența notarială a fost extinsă și la alte creanțe prin mai multe acte normative dintre care cel mai important a fost Decretul 179/1959 pentru modificarea Decretului 387/1952.

Construirea de clădiri cu mai multe apartamente, în care locuiesc locatarii diferiți, și folosirea de către ei a părților și instalațiilor comune, au făcut necesară constituirea unei forme de organizare în scopul de a se asigura participarea cetățenilor la rezolvarea treburilor obștești privind buna organizare și întreținerea a părților de folosință comună, a locuințelor, încasarea la timp a cotelor de contribuție, la plata cheltuielilor comune, promovarea unei atitudini juste față de avutul obștesc și a unor relații de conviețuire socialistă.

În acest scop au fost create asociațiile de locatari care, prin mobilizarea locatarilor la activi-

tăți educative și edilitar-gospodărești, sînt menite să contribuie la realizarea unor raporturi de conviețuire bazate pe colaborare, bună înțelegere și înțelegere, asigurîndu-se astfel întreținerea corespunzătoare a locuinței, cheltuieli comune cît mai reduse, protejarea mediului înconjurător.

Imputerniciții asociațiilor de locatari se pot adresa Notariatului de stat pentru a solicita titluri executorii împotriva locatarilor care nu au achitat, la termen, taxele pentru apă, canal, gunoi menajer, costul reparării stricăciunilor produse de locatari. Tot pe cale notarială pot fi solicitate datorii provenind din chirii pentru suprafețe locative cu orice destinație, taxe pentru energie electrică, gaze naturale, cota parte din reparațiile capitale sau de calorifer la clădiri cu mai multe apartamente, din care o parte sînt proprietate de stat și o parte proprietate particulară. În aceste cazuri titlurile executorii se solicită de organizația socialistă interesată. Mai pot fi urmărite pe cale notarială și datoriile provenite din împrumuturi ale Caselor de Ajutor Reciproc, avansuri spre decontare nejustificate de angajați, dacă nu mai sînt în serviciul unității de la care le-au primit sau sumele plătite încadraților în muncă din eroare, dacă ei sînt încă în serviciul unității.

Maria BĂCILA,
notar șef

Reconstituirea vechimii în muncă

Din activitatea practică de aplicare a prevederilor legale referitoare la carnetul de muncă a rezultat necesitatea perfecționării și unificării reglementărilor din acest domeniu. În acest sens, prin Decretul nr. 92/1976 al Consiliului de Stat se realizează îmbunătățiri referitoare la reconstituirea vechimii în muncă, la modul de întocmire, completare, păstrare și eliberare a carnetului de muncă.

Mai înainte de a prezenta situațiile limită în legătură cu reconstituirea vechimii în muncă, este de reținut că potrivit art. 1 din Decretul 92/1976, carnetul de muncă este actul oficial prin care se dovedește vechimea în muncă, vechimea neîntreruptă în muncă, vechimea neîntreruptă în aceeași unitate, vechimea în funcție, meserie sau specialitate, timpul lucrat în locuri de muncă cu condiții deosebite, retribuția tarifară de încadrare și alte drepturi ale persoanei. De regulă, carnetele de muncă se întocmesc și se completează de unitățile la care persoana este încadrată în muncă, numai în baza unor acte oficiale și originale emise de unitățile la care persoana a fost încadrată pe baza unui contract de muncă. Dacă însă o persoană încadrată în muncă nu poate prezenta acte originale referitoare la o perioadă lucrată într-o altă unitate socialistă, și dacă se face dovada cu acte că arhiva acelei unități a fost distrusă, vechimea în muncă se va putea reconstitui în condițiile art. 14-17 din Decretul 92/1976.

Potrivit dispozițiilor art. 14, alin. 2 din decret, pot cere reconstituirea vechimii în muncă numai persoanele care depun o activitate pe baza unui contract de muncă, cadrele permanente ale armatei și Ministerului de Interne, precum și membrii co-

operativelor meșteșugărești. Cei interesați de reconstituirea vechimii în muncă trebuie să se adreseze cu o cerere către comisia de reconstituire a vechimii în muncă, ce funcționează pe lângă Comitetul Executiv al Consiliului popular județean sau de sector al municipiului București (art. 15), după caz.

Cererea de reconstituire se va adresa comisiei competente după locul unde solicitantul își are domiciliul și va cuprinde, pe lângă adresa exactă a solicitantului, și mențiuni în legătură cu perioada sau perioadele solicitate a fi reconstituite, unitățile la care a lucrat în baza unui raport de muncă, indicîndu-se cel puțin două persoane, pentru fiecare perioadă reconstituită, dintre cele care dovedesc cu acte că au lucrat în aceeași perioadă și unitate cu solicitantul (art. 16). Este necesar a fi depuse și înscrisurile din care să rezulte că între solicitant și unitatea la care a lucrat a existat un raport de muncă și care să confirme motivele pentru care nu au putut fi obținute actele pentru dovedirea situațiilor ce urmează a se stabili.

Comisia investită cu soluționarea cererii de reconstituire a vechimii în muncă are obligația, în baza probelor administrative, să consemneze într-un proces verbal cele constatate, concluzionînd în legătură cu vechimea în muncă ce s-a solicitat a fi reconstituită (art. 17, alin.

1). Împotriva procesului verbal al comisiei, solicitantul sau unitatea la care este încadrat în muncă, se va putea adresa, cu plîngere, Judecătoriei în a cărei rază teritorială este comisia, în termen de 15 zile de la comunicare, hotărîrea Judecătoriei care soluționează plîngerea fiind definitivă (art. 17). Atît cererile pentru reconstituirea vechimii în muncă, cît și plîngerile adresate Judecătoriei împotriva proceselor verbale sînt scutite de plata taxei de timbru.

În concluzie, pentru a evita procedura reconstituirii vechimii în muncă, ce presupune efectuarea unor verificări amănunțite în legătură cu cererea adresată comisiei, se impune ca atît unitățile socialiste cît și persoanele încadrate în muncă să păstreze carnetul de muncă în condiții corespunzătoare. În carnetul de muncă trebuie să se opereze toate mențiunile necesare în legătură cu drepturile persoanelor încadrate, știut fiind că se eliberează un singur carnet de muncă.

În fine, mai este de precizat că în carnetul de muncă nu sînt permise, sub nici o formă, în afara cazurilor prevăzute de lege, modificări ale scrierii ori subscrierii în legătură cu orice mențiuni înscrisuri asemenea faptelor, dacă au fost săvîrșite chiar de titularul carnetului de muncă, atrag sancțiuni penale.

Mircea COSTINAȘ,
președintele Judecătoriei
Petroșani

DIN INSTANȚĂ

DUPĂ „TREBURI”...

Deși nu era programat la serviciu, Lăcătuș Petre, încadrat în muncă la UE Paroșeni, a mers totuși la uzină pentru a-și rezolva unele probleme personale. Dar, după ce a intrat în incinta unității, a mers în sala vestia-

relor. A forțat la vestiar lacătul de la locul unde-și avea Bădărău Daniel hainele, apoi a sustras o pereche de pantaloni în care se aflau 580 lei. Prin sentința penală 640/1987, Lăcătuș Petre a fost condamnat la 10 luni închisoare cu obligarea la muncă corecțională.

Maria MATEI,
judecător

Pagină realizată, la
cererea C.M.V.J., cu
sprijinul Grupei
de lucru din Petroșani
a Asociației juriștilor

Apărarea avutului obștesc prin mijloace de drept penal

A întări proprietatea socialistă înseamnă a contribui la continua ei dezvoltare, la îmbunătățirea calității produselor, folosirea rațională a utilajelor, înseamnă a lupta pentru reducerea cheltuielilor de producție și pentru scăderea prețului de cost, așa cum sublinia tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, la recenta Plenară a CC al PCR. Hotărîrile adoptate în ultimii ani de către conducerea de partid și de stat dovedesc importanța deosebită ce se acordă apărării avutului obștesc.

În municipiul nostru, marea majoritate a cetățenilor au înțeles și înțeleg necesitatea respectării cu strictețe a normelor legale privitoare la apărarea proprietății socialiste. În marea lor majoritate oamenii muncii din Valea Jiului, în tripla lor calitate de proprietari, producători și beneficiari, manifestă responsabilitate în procesul muncii. Dar mai sînt și unii care, încălcînd prevederile legale, săvîrșesc fapte de natură să ducă la prejudicierea avutului obștesc, încercînd să se înfrupte din averea obștii în paguba noastră, a tuturor.

Împotriva acestora s-au luat și se vor lua și în continuare măsuri severe. Ungur Dorel și Oneasă Tiberiu, încadrați, primul, în calitate de conducător auto, iar al doilea ca tehnician la aprovizionarea la IACMM, în 20 aprilie

1987, după o înțelegere prealabilă, au vîndut lui Nan Doinel din localitatea Rîu Alb, 11,70 mc cărămidă BCA ridicată în aceeași zi de la IMC Bircea. Trebuia să o transporte la sediul unității IACMM Petroșani. În acest fel s-a produs un prejudiciu de 5850 lei, prețul cărămidelor, și 885 lei, costul cursei efectuate. Prin sentința penală nr. 639/1987 a Judecătoriei Petroșani, rămasă definitivă prin nerecurare, cei doi infractori au fost condamnați, primul la 1 an și 6 luni închisoare, pentru infracțiunea de delapidare și 1 an închisoare pentru infracțiunea de abuz în serviciu contra intereselor obștești. Cel de-al doilea, Oneasă Tiberiu, la 1 an și 6 luni închisoare pentru complicitate la infracțiunea de delapidare. Ambii inculpați urmează să execute pedepsele prin muncă corecțională.

Încadrat ca instalator la CCAIC Petroșani, în cursul anilor 1985-1986, profitînd de faptul că în exercitarea atribuțiilor de muncă avea acces în locurile de depozitare a cărnii și a preparatelor din carne, Bancu Veturian a sustras în mod repetat însemnate cantități de carne și din preparate din carne, cauzînd unității un prejudiciu de 3955 lei. O parte din produsele sustrate le-a valorificat prin intermediul lui Konya Alexandru, su-

șani, care vindea aceste produse la diferiți colegi din cadrul secției unde lucra. Pentru faptele lor, prin sentința penală nr. 391/1987 a Judecătoriei Petroșani, rămasă definitivă prin decizia penală nr. 858/1987 a Tribunalului Județean Hunedoara, cei doi inculpați au fost condamnați, Bancu Veturian la 1 an și 6 luni închisoare pentru infracțiunea de furt din avutul obștesc, iar Konya Alexandru la 1 an închisoare pentru complicitate la infracțiunea de furt din avutul obștesc. Și ei vor executa pedepsele prin muncă corecțională.

Fosta gestionară a magazinului nr. 146 - Menaj, Tătărcanu Veronica, aparținînd de ICS Mixtă Vulcan, a îndeplinit necorespunzător activitatea de gestionare a magazinului și a încălcat normele legale cu privire la recepționarea cantitativă și calitativă a mărfurilor. A cauzat unității un prejudiciu în sumă de 12712 lei. Întrucît faptele săvîrșite de aceasta constituie infracțiunea de neglijență în serviciu, prin sentința penală nr. 474/1987, a Judecătoriei Petroșani, rămasă definitivă prin nerecurare, inculpata a fost condamnată la 5000 de lei amendă penală, fiind obligată, totodată, la plata despăgubirilor civile către ICS Mixtă Vulcan.

Ioan ZETES,
judecător

Vizita oficială de prietenie în țara noastră a tovarășului ERICH HONECKER

Ceremonia sosirii

(Urmare din pag. 1)

La ora 11 aeronava prezidențială a aterizat.

La coborârea din avion tovarășul Erich Honecker a fost întâmpinat cu cordialitate de tovarășul Nicolae Ceaușescu. Cei doi conducători de partid și de stat s-au salutat cordial, și-au strâns călduros mâinile.

De asemenea, la scara avionului, oaspetele a fost salutat de tovarășii Constantin Dăscălescu, Emil Bobu și Manea Mănescu.

În întâmpinarea înaltului oaspete, pe aeroport se aflau membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, generali, alte persoane oficiale.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i-au fost prezentate de către tovarășul Erich Honecker persoanele oficiale care îl însoțesc în această vizită: Gunter Mittag, membru al Biroului Politic, secretar al C.C. al P.S.U.G., vicepreședinte al Consiliului de Stat, Gunther Kleiber, membru al Biroului Politic al C.C. al P.S.U.G., vicepreședinte al Consiliului de Miniștri, precum și celelalte persoane oficiale.

Ceremonia sosirii a continuat cu prezentarea raportului comandantului gărzii militare alinate pe aeroport. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Democratice Germane și Republicii Socialiste România, în timp ce, în semn de salut, au fost trase 21 salve de artilerie.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul E-

rich Honecker au trecut în revistă garda de onoare.

Pionieri români și germani au oferit celor doi conducători de partid și de stat buchete de flori.

În încheierea ceremoniei sosirii, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au primit defilarea gărzii de onoare.

Pe aeroport se aflau mii de oameni ai muncii din Capitală. Ei purtau portretele tovarășilor Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker, fluturau stegulețe în culorile naționale ale României și R.D. Germane.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au părăsit aeroportul într-o mașină escortată de motocicliști, îndreptându-se spre reședința rezervată înălților oaspeți.

Traseul străbătut de coloana oficială de mașini era împodobit cu drapelul de stat ale Republicii So-

cialiste România și Republicii Democratice Germane. Pe pancarte erau înscrise numele celor doi conducători de partid și de stat, cuvinte de bun sosie la adresa înaltului oaspete, urări de întărirea prieteniei, solidarității și colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Urarele și ovațiile miilor de locuitori ai Capitalei au însoțit trecerea coloanei oficiale prin Piața Scînteii și pînă la Arcul de Triumf.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au răspuns cu căldură manifestărilor prietenești adresate de oamenii muncii aflați de-a lungul întregului traseu.

La reședința oficială, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker s-au întreținut într-o atmosferă cordială.

Începerea convorbirilor oficiale

La Palatul Consiliului de Stat au început, miercuri, 28 octombrie, convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu deosebită căldură vizita oficială de prietenie pe care tovarășul Erich Honecker o efectuează în țara noastră, subliniind că aceasta constituie o expresie a bunelor raporturi de prietenie și colaborare care s-au statornicit și se dezvoltă între cele două țări și popoare, a dorinței comune de a le conferi un conținut tot mai bogat.

Tovarășul Erich Honecker a mulțumit pentru invitația de a vizita România, pentru primirea prietenească și ospitalitatea de care se bucură în țara noastră și a exprimat convingerea că noua întâlnire la cel mai înalt nivel se va înscrie ca un important moment în extinderea pe mai departe a relațiilor bilaterale.

În timpul convorbirilor, s-a procedat la o infor-

mare reciprocă privind preocupările și activitatea celor două țări pentru îndeplinirea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială ale României și R.D. Germane, mersul construcției socialiste în cele două țări și a avut loc un larg schimb de păreri în probleme bilaterale.

Subliniindu-se, cu satisfacție, nivelul atins în dezvoltarea relațiilor de colaborare dintre cele două țări și popoare, în spiritul convorbirilor și înțelegerilor convenite la nivel înalt, s-a apreciat că potențialul economic actual al României și R.D. Germane oferă condiții pentru extinderea și mai puternică a cooperării și specializării în producție, a conlucrării pe tărîm tehnico-științific și în alte domenii de interes comun, precum și pentru creșterea și diversificarea schimburilor de mărfuri.

În acest sens, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au hotărât ca membrii celor două delegații să examineze, în timpul vizitei, posibilitățile existente pentru intensificarea colaborării economice bilaterale, potrivit orientărilor stabilite.

Convorbirile se desfășoară într-o atmosferă de căldură prietenească și înțelegere reciprocă.

Dineu oficial

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, miercuri, la Palatul Consiliului de Stat, un dineu oficial în onoarea tovarășului Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane.

Au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai Comitetului Central al partidului, membri ai C.C. al P.C.R., ai Consiliului de Stat și ai guvernului, conducătorii ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești,

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a înmînat tovarășului Erich Honecker Ordinul „Victoria Socialismului“

(Urmare din pag. 1)

sat tovarășului Erich Honecker calde felicitări, împreună cu cele mai bune urări de sănătate și succes în întreaga sa activitate.

Tovarășul Erich Honecker a fost felicitat în

Vizită protocolară

Tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, a făcut, miercuri, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar gene-

ral al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, la Palatul Consiliului de Stat.

Întîlnirea s-a desfășurat într-o atmosferă tovarășească, de căldură prietenească, ce caracterizează bunele relații dintre cele două țări și popoare.

Depunerea unei coroane de flori

Tovarășul Erich Honecker, secretar general al Comitetului Central al Partidului Socialist Unit din Germania, președintele Consiliului de Stat al Republicii Democratice Germane, a depus, miercuri după-amiază, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea

poporului și a patriei, pentru socialism.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Democratice Germane.

După depunerea coroanei de flori s-a păstrat un moment de reculegere.

(Agerpres)

șii Nicolae Ceaușescu și Erich Honecker au rostit toasturi care au fost urmate cu viu interes și subliniate cu aplauze.

Toasturile au fost marcate în mod solemn de imnurile de stat ale Republicii Democratice Germane și Republicii Socialiste România.

CAMPIONATUL EUROPEAN DE FOTBAL

România — Albania 1-0 (0-0)

TIRANA 28 (Agerpres). Pe stadionul „Flamurtari” din orașul albanez Vlora, în prezența a peste 15 000 de spectatori, s-a desfășurat miercuri meciul dintre selecționatele României și Albaniei, contînd pentru preliminariile campionatului european de fotbal.

Echipa României a obținut victoria cu scorul de 1-0 (0-0), prin golul marcat, în minutul 62, de Klein.

În prima repriză jocul a fost echilibrat, dar ocaziile mai bune de a deschide scorul le-au avut fotbalisții români. Dintre acestea, cea mai clară a fost cea din minutul 44 cînd Lăcătuș, de la numai 4 m, a trimis balonul pe lîngă

decis și în minutul 62 Klein a înscris golul victoriei, printr-un șut de la circa 20 m.

Arbitrul olandez Van Switten a condus următoarele formații: România: Lung — Iovan, Andone, Belodedici, Ungureanu, Hagi (Rednic), Mateuș, Boloni, Klein, Lăcătuș (Piturcă), Cămătaru; Albania: Lekbelo I (Skurdi) — Zmijami, Taho, Lekbelo II, Zhiagvi, Ferko, Demolari (Zigai), Zosa, Hjonbeda, Bubeky, Muca.

În clasamentul grupei I conduce echipa României, cu 8 puncte (golaveraj 13-3), urmată de formațiile Spaniei — 8 puncte (golaveraj 9-6), Austriei — 4 puncte și Albaniei — zero puncte.

În ultimul meci, selecționata României va înfrîna la 18 noiembrie, la Viena, echipa Austriei.

De la Clubul Jiul

Marți, 27 octombrie, a avut loc o analiză a activității fotbalistice a echipei Jiul Petroșani. Au participat conducerea secției de fotbal, reprezentanții ai CMEFS Petroșani, antrenorii echipei și întregul lot. Au fost adresate critici aspre la adresa evoluțiilor necorespunzătoare din ultimele partide, în deplasare și pe teren propriu, și s-au stabilit o serie de măsuri organizatorice (numirea lui Vasile Popa ca antrenor secund și jucător), care să conducă la îmbunătățirea activității de viitor. De asemenea, au luat cuvîntul o parte dintre jucători, care au recunoscut deschis deficiențele unor comparti-

mente, precum și faptul că echipa evoluează sub posibilități. Întregul lot s-a angajat să se pregătească mai temeinic, pentru ca echipa să practice un joc spectaculos și eficient, care să dea satisfacție miilor de suporteri și spectatori.

Totodată, avîndu-se în vedere că echipa Jiul este formația etalon din bazinul nostru carbonifer, se face un apel călduros tuturor iubitorilor fotbalului și susținătorilor echipei să încurajeze cu încredere, evoluțiile acesteia, pentru mobilizarea jucătorilor, pentru a le ridica moralul în partidele dificile care urmează.

Autobaza uzina transport local

strada Iscroni nr. 3

— încadrează direct sau prin transfer

— conducători auto categoriile C, D, E

Retribuirea se va face conform Legii nr. 57/1974, republicată.

Informații suplimentare la biroul personal al unității, telefon 43328—43622.

Secția întreținere reparații drumuri și siguranța circulației Deva

cu sediul în Deva, strada Rîndunicii nr. 3/A

încadrează

— autogrederist la formația mixtură betoane Iscroni

Informații, telefon 13327.

Mica publicitate

VIND Dacia 1300. Preț convenabil. Strada George Coșbuc nr. 5 (Roșia), Lupeni. (21 649)

SCHIMB apartament 2 camere Independenței 15/36 Petroșani, cu garsonieră (Hermes sau zona pieții). (21 650)

PIERDUT legitimație bi-

bliotecă (periodice) pe numele Buda Viorel, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (21 648)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Costin Ioan, eliberată de IUM Petroșani. O declar nulă. (21 647)

ANUNȚ DE FAMILIE

PIOS și îndurerat omagiu soțului meu prof. GHEORGHE MAȘCA la 20 de ani de la deces. Livia și familia. (21 641)